

# 人行天桥 广西交通厅专用 桥上设保安,两头有岗亭



近日,一则题为《南宁市最独特的一座立交桥——交通厅专用》的网帖在南宁“时空网”、新浪微博上传播,这座被形容为“此桥一头接交通厅办公楼,另一头是生活区,上下班特别方便,桥上还有人站岗”的“专用立交桥”引发了众多网民“围观”,并引发了网民对“专用立交桥”背后部门的特权思维提出质疑。

## 部门“专属”天桥引“围观”

网民“jerryjun”发出的这则网帖描述道:“此立交桥一头接的是交通厅的办公大楼和生活楼,另一头是生活区。每天上下班特别方便。桥上行人很少,毕竟只是专用的桥,在靠近交通厅的那一端还有个穿制服的在站岗。站在桥上看着桥下车水马龙,感觉挺爽的。”

“jerryjun”还描述道:“不过一般的市民就没那么幸运了,他们根本没机会使用这座立交桥。新民路靠近公园路那端行人、车辆特别多而道路又相对狭窄,从公园门口出来的人经常要横过马路。一年前,一位老人就在那附近被小车撞死了。”

## 天桥确实属交通厅“专用”

6月7日、8日,记者连续两天在下午5时和上午9时左右,来到位于南宁市新民路的这座人行天桥。

记者看到,这座人行天桥经过新民路上方直接连接道路两边的大楼,两座大楼全部都是交通厅的大院。天桥两侧没有任何渠道与新民路人行道相连。天桥的一端还设置有一个铁栅栏门。记者发现,确如网帖描述一样天桥上有保安值勤。在桥下的半小时时间内,记者见到保安4次经过天桥。

## 回应:“专用”有历史原因

“这座桥建于上世纪80年代,当时建设情况我们不清楚。”自治区交通厅服务中心副主任何远东告诉记者。何远东认为,这座桥建设有一定的历史原因。

后据其了解,上世纪80年代末,交通厅办公楼建成之后,交通厅大门和交通厅生活区大门正对着,过马路极易发生危险,为了职工的安全,于是向上级申请建设这座天桥。

在接受记者采访时,交通厅始终否认这座人行天桥属“交通厅专用”,但天桥直接连接的两个大院均有门卫和岗亭,交通厅办公区还要求登记进门,桥上还有保安巡逻,普通市民要过桥基本上是无法实现的。

据新华社电

# 四川尼姑 六百万买豪宅 官方称归寺庙所有 只是挂她的名

6月6日,在网络上出现一条“都江堰普照寺的尼姑,有钱啊,买的是600多万的房子”的博文,并附有《商品房买卖合同摘要》和当事人释果证的身份证照片。

记者连续多天向四川方面求证事实。8日,成都市民宗局说:“那房子是寺庙的,不过落在释果证的名下。释果证是普照寺的住持。据我们所知,房子是在地震前就买的,当时可能是考虑到由释果证出面办各种手续比较方便吧,所以由寺庙管委会集体讨论作出的这个决定。”

9日下午4时多,成都市民宗局新闻发言人给记者打来电话:“我们是5月12日中午从网络上得知这件事的。当天下午就由一名分管副局长带领相关处室的负责人到都江堰市调查核实。5月23日作出处理决定,认为(普照寺的)这种做法不规范,违反了我们国家宗教管理方面的有关规定,已对相关人员进行严厉的批评教育,同时还给都江堰市民宗局下发了通知,要求他们迅速进行整改。房子的产权是寺庙的,所以要由个人改回寺庙。”

据《羊城晚报》



## ——特别关注——

# 虫草新吃法 非常省钱

2010年3月3日,《科技人生》深度介绍了虫草破膜破壁的新吃法。

虫草作为“中药之首”,医典将虫草誉为救命草,治百病效果显著,但传统吃法用量太大,费用太高,大多数人只能望其项背。

## 虫草传统吃法 浪费惊人!

虫草的传统吃法,如泡茶、泡酒、煲汤、用钢磨碾成粉等,吸收率都极低,只有

3-5%,也就是说吃100根,真正吸收的只有3-5根。这是因为虫草属200目的大细胞,不易吸收,且药性隐藏在坚硬的细胞壁里,需大量服用才能见效。

## 虫破膜 草破壁

## 吸收率达九成以上

香港同仁堂中医药研究院的科研人员,经过十几年的艰苦探索,通过成千上百次的

试验,将虫草应用高科技的加工方法,将不易吸收的大分子细化,有效成分完全释放,达到人体能正常吸收。吸收率达到普通虫草的多倍。

香港同仁堂虫草胶囊取材西藏虫草王,采用超低温超微粉碎技术,成功实现了虫体破膜、子座破壁,将之粉碎成2000目的超微粉末。这种粉末,只要轻轻吹口气,就会消失在空气中,科研人员又将其之混入菌丝



2010年3月3日,《科技人生》深度介绍了虫草破膜破壁的新吃法

中,使其稳定后,再装进胶丸里。新吃法使吸收率高达九成以上,大大降低了服用量及服用成本,让大多数人吃得起了。  
虫草咨询热线:0371-53766965

香港同仁堂中医药研究院推荐——

# 吃虫草, 9类病好得快

## ①男人吃: 补肾首选

强肾固本,堪称“世间第一”。虫草是中药里唯能阴阳同补的,无论寒热皆对症,可说是上天之赐。虫草保护肾小球细胞,帮助受损肾脏恢复功能,是慢性肾炎不可缺少的药。

## ②女人吃: 妇科病的“手术刀”

虫草滋补肾脏的同时有养容颜,更能平衡阴阳,固本培元。对女性痛经、月经不调、血色黑、阴道炎、子宫肌瘤等效果显著,还能推迟女性更年期。

## ③老人吃: 护心养脑的极品

吃虫草,大大减低心脑血管病的发病率。虫草有极强的清除血液垃圾的作用,降血脂、降血压,减少降压西药的用量,更能改善造血机能,营养心肌,对抗心脏肥大;它还能恢复血管弹性,改善血液循环。

## ④失眠: 轻松入睡的催眠曲

虫草像催眠曲一样,从根源调理失眠的,找回自然深睡眠,入睡快,睡得香,还没副作用;第二天精力充沛,神清气爽。长期吃,抗衰老,变年轻。

## ⑤咳痰喘: 一吃见奇效

吃虫草,3-7天咳嗽减轻,痰量减少;连服3个月,病情逐步减轻,直至痊愈。它恢复肺、支气管的功能,清理肺部和支气管中的垃圾。吃虫草的病人,在天气变化时,病情很少发作,这对康复非常重要。

## ⑥肝病: 阻止肝纤维化的救星

虫草阻止肝纤维化的效果非常突出,它是天然的肝病克星,快速恢复各项肝指标,调节病毒性肝炎的免疫水平,增强肝炎病毒的清除能力;消除脂肪肝。

## ⑦消除糖尿病并发症:

效果比蜂胶更强

虫草消除糖尿病并发症比蜂胶的效果要强很多倍,杜绝视物模糊,瘙痒、乏力,坏疽等并发症。

## ⑧送肿瘤患者: 生命的希望

硒是公认的“抗肿瘤战士”,但虫草吞噬肿瘤细胞、抑制肿瘤生长和转移的能力是硒的4倍。美国现将虫草作为抗肿瘤新药,进入临床3期。

虫草明显提升白血球和血小板数量,迅速改善放疗后的呕吐恶心、胃口差、头发脱落、失眠等,可谓“苦海之舟”,防止肿瘤复发。

## ⑨免疫差、术后、产后病人的康复首选

术后、产后,伤口和部分器官处于新生状态,免疫力非常低,容易感染并发症。虫草涵盖了所有康复所需的成分,包括促进伤口愈合的酶、抗体等。

虫草咨询热线: 0371-53766965

## 吃两天, 都有奇迹发生

很多人说,虫草必须连吃十天以上,断断续续地吃没有任何效果,是在浪费钱。其实,即使吃两三天,对身体的好处都很多,只是自己感觉不到而已。

吃两三天后,体内自由基数量就开始下降,尤其是烟酒者和浅睡眠的人,体内自由基高于常人,器官、血管、微循环等受自由基侵蚀程度比常人严重;即使断断续续吃点虫草,对身体的保护也很好。

吃两三天后,抵抗力会明显提高。这

## 抗衰老, 持久年轻

可以做个试验:用虫草粉末,涂于老年斑上,1个月后,老年斑就开始变淡,这就是它超强的抗衰老能力,如果内服,效果更好;有病的人吃,强健体魄提高免疫,健康的人中年时开始吃,持久年轻。虫草清除自由基(自由基是人体衰

种改变自身虽然察觉不到,但它已经开始替你悄悄地抵抗病菌和病毒的袭击了。

多数人觉得吃十天以上后,见效了,是因为达到了一定量的积累后,出现了较为明显的变化,比如:睡眠好了,痰咳喘轻了,腿脚有劲了、有精神了、不疲乏了等等,这都是抵抗力大幅增加和自由基全面清除后的表现。

当然,长期吃最好,很多慢性病自然康复,更有众多奇迹发生。

咨询热线:0371-53766965

★数量有限,五折优惠活动6月30日截止,欲购从速

★老顾客可享受买10送3,买20送10的优惠

★郑州市内免费送货,省内5盒起免费邮寄,货到付款 香港同仁堂中医药研究院监制 保真经销:同德堂大药房(黄河路五院对面)、中原商厦城一楼医药部(碧沙岗西门)

